Итоговый контроль по теме: «Дальний Восток»
Вариант №1
1. Выберите город, расположенный  на Дальнем Востоке:                                                            а) Сургут; б) Курган; в) Норильск; г) Владивосток.
2. Выберите природный объект, который находится  на Дальнем Востоке:                а) Ленские столбы; б) Девственные леса Коми; в) Долина Гейзеров; г) о. Байкал
3. Выберите отрасль  специализации  хозяйства Дальнего Востока:                                            а) химическая  промышленность;                     б) цветная  промышленность;                          в)сельское хозяйство;                                        г) точное машиностроение.
4. Выберите верное утверждение:                                                                                        1) Для южной части района характерен муссонный  климат.                                        2) Нефтегазовый комплекс района имеет большое  значение  в экспорте России.    а) верно только 1;                 б) верно только 2;                                                                                   в) верны оба утверждения; г) оба утверждения неверны.
5. Выберите верное утверждение:                                                                                        1) Население  Дальнего Востока не уменьшается по численности, здесь наблюдается приток населения из соседних государств.                                                                       2) Земная кора крайне неустойчива, очень часто происходят извержения вулканов и землетрясения.                                                                                                                     а) верно только 1;                 б) верно только 2;                                                                                   в) верны оба утверждения;  г) оба утверждения неверны.
6. Оцените уровень развития отраслей специализации и перспективы их развития.
7. Определите проблемы хозяйственного освоения Дальнего Востока.





Итоговый контроль по теме: «Дальний Восток»
Вариант №2
1.	Выберите город, расположенный  на Дальнем Востоке:                                                            а) Нижневартовск; б) Красноярск; в) Оренбург; г) Хабаровск.
2.	Выберите природный объект, который находится  на Дальнем Востоке:                    а) Телецкое оз.; б)Уссурийская тайга; в) гора Денежкин Камень; г) Красноярские столбы
3.	Выберите отрасль  специализации  хозяйства Дальнего Востока:                                            а) газовая промышленность;                            б)черная металлургия;                          в)пищевая  хозяйство;                                        г) сельскохозяйственное  машиностроение.
4.	Выберите верное утверждение:                                                                                        1) Климат Камчатки избыточно влажный в течение всего года.                                                    2)Климат Чукотского нагорья  один из самых мягких на Дальнем Востоке.                                  а) верно только 1;                 б) верно только 2;                                                                                   в) верны оба утверждения; г) оба утверждения неверны.
5.	Выберите верное утверждение:                                                                                        1) Население  Дальнего Востока в основном сосредоточено на севере региона.                                                                       2) По разведанным запасам газа Дальнему Востоку принадлежит первое место в стране.    а) верно только 1;                 б) верно только 2;                                                                                   в) верны оба утверждения;  г) оба утверждения неверны.
6.Объясните  причины неравномерного заселения территории.
7. В чем заключается специфика сельского хозяйства Дальнего Востока?
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	1в.
	4
	3
	2
	1
	3
	В отраслях  специализации  развиты нижние этажи, т.е.  перерабатывающие отрасли, а не обрабатывающие. Перспективы развития связаны именно   завершением  строительства «верхних этажей» экономики.
	Безработица, отток населения  в иные регионы, незанятость женского населения,нелегальная трудовая иммиграция из сопредльных государств.

	2в.
	4
	2
	3
	1
	2
	Неравномерность расселения населения в данном районе объясняется прежде всего климатическими  особенностями. Во-вторых, влияет развитие горнодобывающей промышленности.
	[bookmark: _GoBack]Изменение спциализации с/х с севера на юг, выращивание достаточно теплолюбивых культур на юге района.



